

## ERRATA.

---

- Page 44—Line 12—For “Israel’s” read *Joel’s*.  
Page 52—Line 12—For “for” read *in*.  
Page 113—Line 13—For “there” read *then*.  
Page 107—Last line—For “his” read *her*.  
Page 113—3rd last line—For “and for” read *and O for*.  
Page 116—Canary Bird—Last line—for “and ’twould”  
read *and I would*.  
Page 123—Line 10—For “inhabit” read *inherit*.  
Page 125—Line 4—For “her” read *their*.  
Page 154—Line 7—For “hear” read *hears*.  
Page 161—Line 5—For “who” read *when*.  
Page 180—4th last line—For “ever” read *even*.  
Page 185—Line 4—For “glare” read *glow*.  
Page 137—Line 16—For “I fain” read *O fain*.  
Page 193—Line 15—For “my” read *thy*.  
Page 207—Line 9—For “to” read *is*.  
Page 210—Line 13—For “delighted could” read *could*  
*delighted*.  
Page 211—Line 7—For “moon” read *morn*.  
Page 211—Line 9—For “grassy” read *glassy*.  
Page 222—Line 1—For “seas” read *sear*.  
Page 232—Line 17—For “thy” read *my*.  
Page 235—Line 4—For “thy heart delights” read *thou*  
*well delight’st*.  
Page 238—Line 3—For “for” read *in*.  
Page 238—Line 12—For “heart” read *soul*.  
Page 240—Line 8—For “voyage” read *voyager*.  
Page 243—Line 17—For “sun” read *star*.  
Page 241—Line 7—For “then there” read *then, then*.  
Page 245—Line 3—For “a” read *O*.  
Page 247—Line 1—For “thy” read *your*.  
Page 263—Line 2—For “by” read *of*.